Dusuka 11 knacc

1. 3agaua 1

[Tox BO3MEWCTBHEM BHEHIHETO MOJA JABE YACTHUIBl JIBUTAIOTCS MO MPSIMOU XX CO
CKOPOCTSIMH, COOTBETCTBEHHO, V(1)x(t)=asin(wt)+V(1)0Vx(1)(t)=asin(wt)
+V0(1) u V)x(t)=asin(wt)+V(2)0Vx(2)(t)=asin(ot)+V0(2), rae a=3 m/ca=3 m/
¢, =10 c-10=10 c—1 u V(1)0=1 m/cVO(1)=1 m/c, V(2)0=4 m/cV0(2)=4 m/c. B HadaabHbII
MOMEHT BpPEMEHHU TIepBas dYacTUIla HMEET KOoOpAWHATy Ha AX=6Ax=6 M OoJbliie
BTOpOii. Uepes Kakoe BpeMsi OHU BCTPETATCS?

OTBeT BBIpa3UTE B CEKYHIAX, OKPYTIUTE 1O LIEIIBIX.

OTBer: 2

2.3axpaua 2*

Onbp1ii aBuamoOuTens Poman 3amyckaer ¢ pyku (BbicoTa 3amycka H=1,5H=1,5 M) ¢
HavyaJabHOM cKopocThio V0=1V0=1 M/c camonétuk maccoit m=100m=100 r, JEeTAIIEro
3a CYET KPYTAILIETOCs CKPYUYEHHON PEe3MHKON Mporiesiepa. IKCIEPUMEHTOB ObLIIO TaK
MHOTO, CaMOJIETUK TaK 4acTO Majajl HOCOM BHM3, YTO MPOMEJUIEP TENEpPb CO3MAET
nocTossHHyo TAry F=1F=1 H, HanpaBneHHy0 Bcerga crporo nox yriaom a=30-0=30- K
ropu3oHTy. Ha KakoM paccTOssHMM OT MecTa 3aIrycKa caMOJETUK ynaaeT? Y cCKOpeHue
CBOOOJIHOTO MaJIeHus curTaiiTe paBHbIM g=10g=10 m/c.

OTBeT BbIpa3uTE B METPaAX, OKPYIJIUTE 10 JECATHIX.
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OTBer: 3,4
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3. 3agaua 3*

Ha crone nexut muockast ¢urypa (cMm. puc.), cocTaBlieHHass U3 TPEX OAMHAKOBBIX
PaBHOCTOPOHHUX TPEYTOJBHUKOB CO CTOpOHamMu a=1a=1 M u Maccamu m=12m=12 KT.
YeMmy paBeH MHUHHMAJIbHBIH MOMEHT WHEPIUU JaHHOW (UTYpPhl OTHOCHUTEIHHO OCH,
NEPNEHAUKYJIPHON cTONy? MOMEHT MHEPLUHMH PaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJBHUKA CO
CTOPOHOM @a U MacCOW Mm OTHOCUTEIBHO OCH, NPOXOIAIIEH 4Yepe3 LEHTP Macc U
NEPICHINKYJISIPHON IUIOCKOCTU TPEYToJIbHUKA, paBeH J=112maz2J=112ma2.

OTBET BBIPA3UTE B KI--M>, OKPYIJIUTE 70 LEIBIX.
9

OtBert: 15

4. 3agaua 4*

Ha crone nmexur 6pycok maccel M=10M=10 kr. C paccrosaus L=10L=10 M Ha HEro
HajeTaeT Opycok wmacchl m=1m=I1 kr co ckopocTeio Vo=10V0=10 m/c (cMm. pwuc.).
Kakoe paccrosame mpoinér Oomnpimold Opyc mociae abCOMIOTHO  yHpPYroro
cTolKHOBeHHs ¢ ManeHbkuM? Koaddumuent Ttpenus wmexny Opyckamu WU
MoBEepXHOCThIO cToyia u=0,1p=0,1. VYckopeHue CBOOOTHOTO TAJCHUS CUYUTANTE
paBHbIM g=10g=10 m/c. OTBET BBIpa3uTe B M, OKPYIJIUTE JI0 IECATHIX.
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OtBer: 1,3

5. 3amaua 5

N3  Benmmuun c=3-108c=3-108 M/c  (ckopocTh  cBeta), h=1-10-34h=1-10-34 JIx--c
(mocrostHHAs [Inanka), G=6,7-10-11G=6,7-10—11 m2-2-H//kr22 (rpaBUTaIiiOHHAs
MOCTOSIHHAS) COCTaBbTE€ BEIMYMHY, HMEIOIIYI0 Pa3MEPHOCTh HIJUHBL YeMy oHa
paBHa? OtBeT BbIpazute B 10-3610—36M, OKPYTIIUTE A0 LETBIX.

OT1BerT: 16

6. 3agaua 6

B OeckoHeuHOM yJaleHWH OT JPYTHMX TEJ PACIOJIO0KEH HEMPOBOISIINNA IIap
pamuyca R=1R=1 M. I[lo 006béMy mapa paBHOMEpHO pacmupenenéH 3apsa q=1q=1 K.
Uemy paBeH MoTeHUHAI Ha paccTostHuM r=0,5r=0,5 M ot nienTpa mapa? Ilorenuuan Ha
OECKOHEUYHOCTH paBeH HYJIIO. [TocTosiHHasA B 3aKOHE
KysoHa k=9-1010k=9-1010 H--M*Kxn>. Otser Bbipasure B 109-109-B, okpyriure 10
COTBIX.

OTBert: 10

7. 3anaua 7

[Tnockuit konaeHcatop €mkoctu Co=1C0=1 n®, 0OKIAAKU KOTOPOTO MPEICTABIISIOT
coboii  kBaapatel co cTopoHoHM a=0,1a=0,1 M, TMNOJICOEAUHEH K HUCTOYHUKY
Hanpspkeanst U=5U=5 B. B KoHIeHcaTop CO CKOpPOCThIO V=1v=1 cM/C BBOIUTCS
HIMPOKass W JUIMHHAS JIURJICKTpUYECKas IJIACTUHA TOJIIWHOW, PAaBHOW PaCCTOSHUIO
MEXy TUIACTUHAMU, U ¢ KO3(PHUIIMEHTOM JUAJICKTPUUYECKON MTPOHUIIAEMOCTH €=3&=3.
Yemy paseH Tok B cucreme? OtBer Boipazute B 10-12-10—12-A, OKpyIJIATE 10 LENBIX.

OTBert: 1
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8. 3agaua 8*
Haiinute  mepuon — ManblX — KosneOaHMM — cHCTEMbI,  WM300pak€HHOM  Ha
pucynke: m=1m=1 kr, k=20k=20 H/m, I=I=1 M. VYckopeHune CBOOOJHOTO TaACHUS

cunTaiite paBHbIM g=10g=10 m/c.

OTBeT BBIpA3UTE B C, OKPYTIUTE JIO IEIIBIX.

OTBer: 2

9. 3agaua 9*

OmnpenenuTte yroyi HakjJIoOHa HM300pa)KeHHsS K TJaBHOW ONTHYECKOH OCH (CM. pHC.).
®okycHoe paccrosiHue f=50f=50 cm. JlyimHa npeamera I=11=1 MM, OJIMH €ro KOHEL
JISKUT HA TJIABHOM ONTHYECKOW Ocu Ha paccTosiHuu 3/2f3/2f oT ueHTpa JUH3bI, Yo
HAaKJIOHA K II1aBHOM onTu4yeckoi ocu a=30-0=30o.
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OTtBer BBIpA3UTE B rpagycax, OKpYTIJIUTE 10

JACCATBIX.
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OtBer: 4,0
10. 3agaua 10*
Bo ckonpko pa3 mnuHa u300paxkeHust Oombine anuHB npeameta? Ilapamerpsi
CUCTEMBI U300paKeHBI Ha
pucynke: d1=3d1=3 M, d2=6d2=6 M, h1=1h1=1 m, h2=5h2=5 m, f=1f=1 M. OtBeT

BBIPA3UTC B CAMHHULIAX, OKPYIIINTE 1O COTBIX.
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OtBert: 0, 18

11. 3agaua 11*%

Ha rmagkoMm cToie CTOUT HEBECOMBIM COCYJ C BOJOM MPSIMOYTOJBHOW (HOpPMBI
IJIOLIA/IbI0 ceyeHnst S=1S=1 M>. Y caMoro ero 0CHOBaHHs MMEETCSI JAbIPKA ILIOIIAIBIO
ceyenus s=1s=1 cM’, 3aMKHyTas OpoOKoi. B cocyn Haamim BOLY 10 HEKOTOPOH
BBICOTBI, IIOCJIE YEro MpoOKa BBIJIETENA U BOJA CTala BbITEKaTh Hapyxy. Onpeaenure
YCKOpPEHHE COCyJa B HayaJbHBIA MOMeHT BpeMeHnu. OTBET BhIpasuTe B MM/C’,
OKPYTJIUTE A0 LEIbIX.
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OTBer: 2
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12. 3agaua 12

Cakcodonuct Mapk mnojBecws 3a TOHKYIO HHUTh Tpeiky cdepudeckoil (opmsl,
HAMOJHEHHYI0 HEOOJBIIUM KOJMYECTBOM TIeliusi, B OOJBIIYI0 BaKyyMHYIO KaMmepy,
4yTOOBl y3HaTh, KaKO€ BHYTpPEHHEE JaBlieHWE OHa BblaepxkuBaeT. [locne Toro, kak
Kamepy OTKayajau JI0 MOJHOIO BaKyyMma, rpelika HaayJjack 10 paauyca r=0,1r=0,1 M u
B30pBaJIaCh, TaK YTO €€ CTEHKU HCUYE3IM MTHOBEHHO. Ompenenure KOHUEHTPALUIO
raza Ha paccrogsHuu R=10R=10 M oT MecTa B3pbIBa uepe3 t=1t=1 ¢ mocie Toro, Kak
rpeska JionHyna. HemocpenctBenHo nepen B3pbIBoM ra3 umen remmeparypy 300 K, a
ero KoHienTpanus Obuia n=2-1022n=2-1022 mr/m’. Maccy MOJEKYIIbI TeIUs IPUMHTE
paBHOU M=4-1,67-10-27m=4-1,67-10—27 KT, MOCTOSIHHY IO boabimana
—k=1,38-10-23k=1,38-10-23 J[/K. OtBer BbIpasure B 109-109-mT/M°, OKpYIIHMTE 10
LETIBIX.

OtBer: 11
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13. 3aga4ya 13
Onpenenure annabaTuIecKui ko3 UIUeHT
CX)KUMAEMOCTH Bagna6=—1V(9Vap)a=0paanac=—1V(0Vop)Q=0 mis WJI€aJIbHOTO

OJIHOATOMHOI'O ra3a MpH JaBJICHUH p=1p=1 aTm.
OTBeT BIpa3uTe B aTM-1—1, OKPYTJIIUTE A0 IECATHIX.

OTtBeT: 0,3

14. 3agaua 14%

[TonoBMHY MOKOSIIErOCs KBaApaTHOTO IPOBOJSIIETO KOHTYpa IPOHU3BIBAET
MEePHeHAUKYJIIPHO MarHuTHOE 1oJjie Bo=1B0=1 Txn. B kakoii-To MOMEHT 1mose ObICTPO
oTkimovaroT. Onpenennure HUMIYJIbC KOHTypa IIOCHE OTKIYeHus mnoisd. Ero
CONPOTHUBIIEHHE BIOJIb KOHTYpa R=1R=1 OMm, mimHa cTopoHsl a=1a=1 M.

OtBeTr BBIPA3UTC B KF~-M/C, OKPYIJIUTE OO COTBIX.

A
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OTBert: 0, 25

15. 3agaua 15%

Ha xonrtakThl 1-2 cxembl (cM. puc.) moma€Tcss CHUHYCOMJAIbHOE HANpsHKEHUE
yacToThl Ww. I[lapamerpel cxemsl: C=1C=1 Mmx®, R=100R=100 kOm. Omnpenenure
OTHOLIEHHE aMIUIMTYJbl HANpsDKEHHUs Ha KOHTaKTax 3-4 K aMIUIMUTYyAE€ BXOJHOTO
curHasia Ha 4actore w=1e0=1 k['m. OTBeT BBIpa3suUTE B E€AUHHULAX, OKPYIJIUTE 0
COTBIX.
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OtBert: 0,01
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	1. Задача 1
	2. Задача 2
	3. Задача 3
	4. Задача 4
	5. Задача 5
	6. Задача 6
	7. Задача 7
	8. Задача 8
	9. Задача 9
	10. Задача 10
	11. Задача 11
	12. Задача 12
	13. Задача 13
	14. Задача 14
	15. Задача 15
	1. Задача 1*
	В космосе была обнаружена планета, масса которой в четыре раза больше массы Земли, а радиус в два раза меньше земного Rз=6400 кмRз=6400 км. Найдите вторую космическую скорость для этой планеты. Ускорение свободного падения на поверхности Земли принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	Ответ выразите в км/скм/с, округлите до целых.
	2. Задача 2*
	Человек прыгает со скалы высоты h=13 мh=13 м в воду с начальной скоростью V0=4 м/сV0=4 м/с. Ему необходимо не упасть на камни, которые простираются от места его прыжка на расстояние L=4 мL=4 м. Под каким максимальным углом к горизонту человек может безопасно прыгнуть? Ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	3. Задача 3*
	Точечный предмет массой m=1 кгm=1 кг, имеющий заряд q=0,75 Клq=0,75 Кл, бросают с поверхности Земли вертикально вверх со скоростью V0=10 м/сV0=10 м/с. Всё время полёта он находится в однородном электрическом поле напряжённостью E=10 В/мE=10 В/м. Линии поля направлены вверх под углом α=45∘α=45∘ к вертикали. На какую максимальную высоту поднимется предмет? Ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	Ответ выразите в м, округлите до сотых, дробную и целую часть разделите запятой.
	4. Задача 4
	Луч падает на линию раздела сред под углом α=60∘α=60∘ к нормали. Показатель преломления среды, в которой луч падает на поверхность, n0=1,73n0=1,73. Человек, находящийся во второй среде (не на линии раздела), не способен увидеть преломлённый луч. При каком минимальном показателе преломления второй среды такое возможно?
	В ответе запишите показатель преломления, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	5. Задача 5*
	Груз массой m=1,5 кгm=1,5 кг прикреплён к подвесу с помощью пружины жесткостью k=20 Н/мk=20 Н/м. Его выводят из положения равновесия, поднимая вверх на расстояние l=5 мl=5 м, а потом резко бросают, придавая скорость V0=5 м/сV0=5 м/с, направленную вертикально вниз. Найдите максимальную силу реакции подвеса. Ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	Ответ выразите в Н, округлите до целых.
	6. Задача 6*
	Подъёмник мощностью N=432 ВтN=432 Вт тащит брусок массой m=50 кгm=50 кг с постоянной скоростью V=1 м/сV=1 м/с по наклонной шероховатой поверхности. Сила, действующая со стороны подъёмника на брусок, направлена параллельно наклонной поверхности. Найдите минимальный угол наклона поверхности, при котором возможно такое движение бруска. Коэффициент трения скольжения μ=0,4μ=0,4. Ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	Ответ выразите в градусах, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	7. Задача 7*
	Шару плотностью ρ=800 кг/м3ρ=800 кг/м3, находящемуся под водой на глубине h=30 мh=30 м (расстояние от поверхности воды до верхней точки шара), придают горизонтальную скорость V0=1 м/сV0=1 м/с. На каком расстоянии от начального места положения будет находится тело, когда оно появится над поверхностью воды? Плотность воды равна ρв=1000 кг/м3ρв=1000 кг/м3, ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	Ответ выразите в м, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	8. Задача 8*
	Пуля массой m=10 гm=10 г, летевшая горизонтально со скоростью V0=300 м/сV0=300 м/с, врезалась в нижнюю часть математического маятника (шарик массой M=2 кгM=2 кг, подвешенный при помощи нити длины l=1 мl=1 м к потолку) и застряла в ней. На какой максимальный угол отклонился маятник? Ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	Ответ выразите в градусах, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	9. Задача 9*
	На невесомой нити, перекинутой через неподвижный блок, висят два груза массами m1=11 кгm1=11 кг и m2=9 кгm2=9 кг. Оба груза находятся на расстоянии h=12 мh=12 м от пола и изначально не двигаются. Затем грузы отпускают. Найдите количество теплоты, выделившееся при абсолютно неупругом ударе одного из грузов о пол.
	Ответ выразите в Дж, округлите до целых.
	10. Задача 10*
	В вершинах равностороннего треугольника со стороной a=2 мa=2 м расположены электрические заряды: два положительных и один отрицательный. Модули зарядов равны q=1 нКлq=1 нКл. Найдите напряжённость электрического поля в точке, являющейся серединой стороны треугольника, в концах которой находятся противоположные заряды. Коэффициент пропорциональности в законе Кулона принять за k=9 ⋅109 Н⋅м2/Кл2k=9 ⋅109 Н⋅м2/Кл2.
	Ответ выразите в В/мВ/м, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	11. Задача 11*
	Материальная точка ударяется о плоскость, составляющую угол α=45∘α=45∘ с горизонтом. При ударе вектор скорости горизонтален и равен V0=10 м/сV0=10 м/с. На каком расстоянии от точки первого удара произойдёт пятое соприкосновение с плоскостью? Удары абсолютно упругие, ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2.
	Ответ выразите в м, округлите до целых.
	12. Задача 12*
	Две частицы летят прямо друг на друга со скоростями V1=6 м/сV1=6 м/с и V2=4 м/сV2=4 м/с и массами M1=4 кгM1=4 кг и M2=2 кгM2=2 кг соответственно. После столкновения образуются две новые частицы, скорость одной из которых равна U1=1 м/сU1=1 м/с и направлена перпендикулярно прямой, вдоль которой частицы двигались исходно. Масса этой частицы равна m1=1 кгm1=1 кг. Найдите количество теплоты, выделившееся при столкновении.
	Ответ выразите в Дж, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	13. Задача 13*
	Однородный брусок длины l=6 мl=6 м и массы m=10 кгm=10 кг покоится на гладкой поверхности. Правый край бруска находится в s=4 мs=4 м от места перехода гладкой поверхности в шероховатую с коэффициентом трения μ=0,3μ=0,3. Какой путь пройдёт брусок до полной остановки, если в начале ему придали скорость V0=25 м/сV0=25 м/с? Ускорение свободного падения принять за g=10 м/с2g=10 м/с2. Вертикальный размер бруска считать малым по сравнению с его длиной.
	Ответ выразите в м, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	14. Задача 14*
	Луч света пересекает главную оптическую ось тонкой собирающей линзы с фокусным расстоянием F=10 мF=10 м в точке, удалённой от центра линзы на расстояние l=2Fl=2F, под углом α=30∘α=30∘. Какой толщины должна быть пластина с показателем преломления n=1,7n=1,7, расположенная перпендикулярно главной оптической оси в фокусе линзы (центр пластины находится в фокусе), чтобы луч света был параллелен главной оптической оси после прохождения через линзу?
	Ответ выразите в м, округлите до десятых, дробную и целую часть разделите запятой.
	15. Задача 15*
	Найдите сопротивление части цепи, изображённой на рисунке. Сопротивление каждого отдельного резистора равно R=1 ОмR=1 Ом.
	Ответ выразите в Ом, округлите до сотых, дробную и целую часть разделите запятой.
	1. Задача 1
	Под воздействием внешнего поля две частицы двигаются по прямой xx со скоростями, соответственно, V(1)x(t)=αsin(ωt)+V(1)0Vx(1)(t)=αsin⁡(ωt)+V0(1) и V(2)x(t)=αsin(ωt)+V(2)0Vx(2)(t)=αsin⁡(ωt)+V0(2), где α=3 м/сα=3 м/с, ω=10 с−1ω=10 с−1 и V(1)0=1 м/сV0(1)=1 м/с, V(2)0=4 м/сV0(2)=4 м/с. В начальный момент времени первая частица имеет координату на Δx=6Δx=6 м больше второй. Через какое время они встретятся?
	Ответ выразите в секундах, округлите до целых.
	2. Задача 2*
	Юный авиалюбитель Роман запускает с руки (высота запуска H=1,5H=1,5 м) с начальной скоростью V0=1V0=1 м/с самолётик массой m=100m=100 г, летящего за счёт крутящегося скрученной резинкой пропеллера. Экспериментов было так много, самолётик так часто падал носом вниз, что пропеллер теперь создаёт постоянную тягу F=1F=1 Н, направленную всегда строго под углом α=30∘α=30∘ к горизонту. На каком расстоянии от места запуска самолётик упадёт? Ускорение свободного падения считайте равным g=10g=10 м/с.
	Ответ выразите в метрах, округлите до десятых.
	3. Задача 3*
	На столе лежит плоская фигура (см. рис.), составленная из трёх одинаковых равносторонних треугольников со сторонами a=1a=1 м и массами m=12m=12 кг. Чему равен минимальный момент инерции данной фигуры относительно оси, перпендикулярной столу? Момент инерции равностороннего треугольника со стороной aa и массой mm относительно оси, проходящей через центр масс и перпендикулярной плоскости треугольника, равен J=112ma2J=112ma2.
	Ответ выразите в кг⋅⋅м2, округлите до целых.
	4. Задача 4*
	На столе лежит брусок массы M=10M=10 кг. С расстояния L=10L=10 м на него налетает брусок массы m=1m=1 кг со скоростью V0=10V0=10 м/с (см. рис.). Какое расстояние пройдёт большой брус после абсолютно упругого столкновения с маленьким? Коэффициент трения между брусками и поверхностью стола μ=0,1μ=0,1. Ускорение свободного падения считайте равным g=10g=10 м/с. Ответ выразите в м, округлите до десятых.
	5. Задача 5
	Из величин c=3⋅108c=3⋅108 м/с (скорость света), ℏ=1⋅10−34ℏ=1⋅10−34 Дж⋅⋅с (постоянная Планка), G=6,7⋅10−11G=6,7⋅10−11 м2⋅2⋅Н//кг22 (гравитационная постоянная) составьте величину, имеющую размерность длины. Чему она равна? Ответ выразите в 10−3610−36м, округлите до целых.
	6. Задача 6
	В бесконечном удалении от других тел расположен непроводящий шар радиуса R=1R=1 м. По объёму шара равномерно распределён заряд q=1q=1 Кл. Чему равен потенциал на расстоянии r=0,5r=0,5 м от центра шара? Потенциал на бесконечности равен нулю. Постоянная в законе кулона k=9⋅1010k=9⋅1010 Н⋅⋅м2/Кл2. Ответ выразите в 109⋅109⋅В, округлите до сотых.
	7. Задача 7
	Плоский конденсатор ёмкости C0=1C0=1 пФ, обкладки которого представляют собой квадраты со стороной a=0,1a=0,1 м, подсоединён к источнику напряжения U=5U=5 В. В конденсатор со скоростью v=1v=1 см/с вводится широкая и длинная диэлектрическая пластина толщиной, равной расстоянию между пластинами, и с коэффициентом диэлектрической проницаемости ε=3ε=3. Чему равен ток в системе? Ответ выразите в 10−12⋅10−12⋅А, округлите до целых.
	8. Задача 8*
	Найдите период малых колебаний системы, изображённой на рисунке: m=1m=1 кг, k=20k=20 Н/м, l=l= 1 м. Ускорение свободного падения считайте равным g=10g=10 м/с.
	Ответ выразите в с, округлите до целых.
	9. Задача 9*
	Определите угол наклона изображения к главной оптической оси (см. рис.). Фокусное расстояние f=50f=50 см. Длина предмета l=1l=1 мм, один его конец лежит на главной оптической оси на расстоянии 3/2f3/2f от центра линзы, угол наклона к главной оптической оси α=30∘α=30∘.
	10. Задача 10*
	Во сколько раз длина изображения больше длины предмета? Параметры системы изображены на рисунке: d1=3d1=3 м, d2=6d2=6 м, h1=1h1=1 м, h2=5h2=5 м, f=1f=1 м. Ответ выразите в единицах, округлите до сотых.
	11. Задача 11*
	На гладком столе стоит невесомый сосуд с водой прямоугольной формы площадью сечения S=1S=1 м2. У самого его основания имеется дырка площадью сечения s=1s=1 см2, замкнутая пробкой. В сосуд налили воду до некоторой высоты, после чего пробка вылетела и вода стала вытекать наружу. Определите ускорение сосуда в начальный момент времени. Ответ выразите в мм/с2, округлите до целых.
	12. Задача 12
	Саксофонист Марк подвесил за тонкую нить грелку сферической формы, наполненную небольшим количеством гелия, в большую вакуумную камеру, чтобы узнать, какое внутреннее давление она выдерживает. После того, как камеру откачали до полного вакуума, грелка надулась до радиуса r=0,1r=0,1 м и взорвалась, так что её стенки исчезли мгновенно. Определите концентрацию газа на расстоянии R=10R=10 м от места взрыва через t=1t=1 с после того, как грелка лопнула. Непосредственно перед взрывом газ имел температуру 300 К, а его концентрация была n=2⋅1022n=2⋅1022 шт/м3. Массу молекулы гелия примите равной m=4⋅1,67⋅10−27m=4⋅1,67⋅10−27 кг, постоянную Больцмана – k=1,38⋅10−23k=1,38⋅10−23 Дж/К. Ответ выразите в 109⋅109⋅шт/м3, округлите до целых.
	13. Задача 13
	Определите адиабатический коэффициент сжимаемости βадиаб=−1V(∂V∂p)Q=0βадиаб=−1V(∂V∂p)Q=0 для идеального одноатомного газа при давлении p=1p=1 атм.
	Ответ выразите в атм−1−1, округлите до десятых.
	14. Задача 14*
	Половину покоящегося квадратного проводящего контура пронизывает перпендикулярно магнитное поле B0=1B0=1 Тл. В какой-то момент поле быстро отключают. Определите импульс контура после отключения поля. Его сопротивление вдоль контура R=1R=1 Ом, длина стороны a=1a=1 м.
	Ответ выразите в кг⋅⋅м/c, округлите до сотых.
	15. Задача 15*
	На контакты 1-2 схемы (см. рис.) подаётся синусоидальное напряжение частоты ωω. Параметры схемы: C=1C=1 мкФ, R=100R=100 кОм. Определите отношение амплитуды напряжения на контактах 3-4 к амплитуде входного сигнала на частоте ω=1ω=1 кГц. Ответ выразите в единицах, округлите до сотых.

